

EM-VWF3

UNIVERSE NEKONEČNÁ VĚRNOST VÝKONU



3PÁSMOVÝ REPRODUKTOROVÝ SYSTÉM PRO VW T5

EM-VWF3 je nejnovějším výtvořem pro VW T5 z řady UNIVERSE společnosti EMPHASER.

Třípásmový reproduktorový systém se skládá z přesně padnoucích komponentů a poskytuje fantastický zvukový projev s basy vyplňujícími celý prostor a detailním zvukem.

Při ladění třípásmového systému se společnost EMPHASER zaměřila na dokonalé vzájemné fázování jednotlivých komponent. Jen tak lze dosáhnout skutečně transparentního zvukového podání s požadovanou prostorovou hloubkou. Data potřebná k tomuto účelu byla zjišťována přímo ve vozidle pomocí přesných měřicích zařízení a zpracovávána v komplexním simulačním softwaru.

WOOFER

Díky hliníkové membráně hraje reproduktor velmi detailně. Jeho nízká hmotnost, tuhost, nízké zesílení a vysoká citlivost přispívají k přesné a precizní reprodukci hudby. Zvláště reprodukce basů 20cm wooferu je působivá.

Výhybka připevněná ke koši reproduktoru nejen zjednodušuje instalaci, ale také zajišťuje, že zvuk je optimálně vyladěn pro interiér vozidla a že se neztratí žádný detail hudby. Připojení výhybky se provádí přes originální zástrčku vozidla. Nýty, které jsou součástí balení se skládají z ocelového trnu s hliníkovou hlavou pro bezpečnou a bezproblémovou instalaci.

TECHNICKÁ DATA

	EM-VWF3
Hudební výkon	100 W RMS
Impedance	3 ohmy
Frekvenční rozsah	50 Hz – 22 kHz
Citlivost 1 W/1 m	90 dB

STŘEDOTÓNOVÝ / VÝŠKOVÝ REPRODUKTOR

Hliníková membrána středotónového reproduktoru a tkaninová kalota výškového reproduktoru nabízejí řadu výhod, včetně nízkého zesílení, rovnoměrného rozptylu a přirozeného, teplého charakteru zvuku. Tyto vlastnosti vám pomohou prožít hudbu v celé její čistotě a brilantnosti.

Zvláštní pozornost byla věnována maximálnímu zjednodušení instalace na přístrojovou desku T5: Výhybka, propojovací kabel a středotónová / výšková jednotka jsou od sebe na obou stranách odděleny konektory Molex, které jsou zabezpečeny proti vzájemnému dotyku. Připojení se provádí přes originální zástrčku vozidla.

NÁŠ PŘÍNOS ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ

Obal je vyroben výhradně z kartonu. Příslušenství je zabaleno v papírových sáčcích. To je nejen udržitelné, ale také usnadňující recyklaci.

KLÍČOVÉ VLASTNOSTI EM-VWF3

- Woofer s hliníkovou membránou, protiprachovým obráceným hliníkovým vrchlíkem, gumovým závěsem, výkonným feritovým magnetem
- 40mm středotónový reproduktor s hliníkovou membránou
- 20mm výškový reproduktor s tkaninovou kalotou
- Vysoce kvalitní výhybka s 12 dB filtrem @ 600/5700 Hz: Kabelová výhybka pro středový / výškový reproduktor, vestavěná výhybka pro woofer
- Svorky plug & play specifické pro dané vozidlo